
 
 

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  

   ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Π. Θεοδωρικάκο 
 
Θέμα: «Αναγκαία η άμεση αντιμετώπιση της διαμαρτυρίας της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βοιωτίας 
για την περαιτέρω αποδυνάμωση του Α.Τ. Θηβών»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Καταθέτω ως αναφορά το υπ’ αριθμ. 300/5/1/24-6-2022 έγγραφο διαμαρτυρίας της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Βοιωτίας για την περαιτέρω αποδυνάμωση του Α.Τ. Θηβών. 
Όπως αναφέρεται στο σχετικό έγγραφο, παρατηρείται «η περαιτέρω αποδυνάμωση του Α.Τ. Θηβών με την 
απόσπαση Αστυνομικών προς λοιπές Αστυνομικές υπηρεσίες, πριν καν τοποθετηθούν στις υπηρεσίες όπου 
εντοπίζονται οι μεγαλύτερες ελλείψεις προσωπικού και υπηρεσιακές ανάγκες που πρέπει να καλυφθούν 
άμεσα, οι οχτώ (8) μετατιθέμενοι συνάδελφοι στη Δ.Α. Βοιωτίας,  εν πλήρη αντιθέσει και πάλι με τη 
διακηρυγμένη δέσμευση του κ. Διευθυντή της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς 
Ελλάδος περί μη συνέχισης των μετακινήσεων υπό τη μορφή αποσπάσεων, όχι μόνο προς έτερες 
Αστυνομικές Διευθύνσεις αλλά και εντός της αυτής Αστυνομικής Διευθύνσεως».  
Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι «η ανάθεση στην Ομάδα ΔΙ.ΑΣ. Θηβών, καθηκόντων αλλότριων (ξένων) προς 
την αποστολή και τις αρμοδιότητές της,  σε συνδυασμό με τη μετακίνηση για διάστημα ενός μηνός και εκ 
περιτροπής, έμπειρων Αστυνομικών υπηρετούντων επί σειρά ετών στην εν λόγω Ομάδα, εκτός του ότι 
διαταράσσει την ομαλή λειτουργία της εν λόγω Ομάδας, αποδυναμώνει αισθητά την επιχειρησιακή της 
δυνατότητα  γεγονός το οποίο ενέχει περαιτέρω κινδύνους για την ασφάλεια κυρίως των πολιτών, αλλά 
και των αστυνομικών που επιχειρούν κατ’ επέκταση.  
Τέλος, υπενθυμίζεται ότι «η Ομάδα ΔΙ.ΑΣ Θηβών είναι με διαφορά η Υπηρεσία της Δ.Α. Βοιωτίας, η οποία 
με την απόδοσή της έχει εμπεδώσει αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες του Ν. Βοιωτίας και δεν νοείται η, 
για οιοδήποτε λόγο, έστω σχετική αποδυνάμωσή της. Αντίθετα, επιβάλλεται η ενίσχυση της κατά τα 
οριζόμενα στη σχετική διαταγή του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. (στελέχωση από 12 Αστυνομικούς) , από το ήδη 
υφιστάμενο έμπειρο Αστυνομικό προσωπικό». 
Παρακαλείσθε, ως αρμόδιο υπουργείο, να λάβετε υπόψη τα απόλυτα δικαιολογημένα αιτήματα της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βοιωτίας και να προβείτε άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες για την 
επίλυσή τους.  
 
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2787

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/7/2022
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                                                                                                                                                       Λιβαδειά 24/06/2022   

                                                                                                                                                       ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 300/5/1               

    1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 

              κ. Θεοδωρικάκο Παναγιώτη               (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

          2. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας,    (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

          3. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 

          4. Γενικό Αστυνομικό Δ/ντη Περ. Στερεάς Ελλάδος 

          5. Αστ. Δ/ντή Δ.Α. Βοιωτίας 

          6. Π.Ο.ΑΣ.Υ.                 

           7. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δ.Α. ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

           8. Μ.Μ.Ε.                   

    

                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

    Δεν έχει παρέλθει παρά ελάχιστο χρονικό διάστημα από τις τελευταίες κρίσεις αξιωματικών και τις 

επακόλουθες ανακατατάξεις στην ηγεσία της Δ.Α. Βοιωτίας και δυστυχώς η Ένωσή μας γίνεται σε καθημερινή 

βάση, αποδέκτης της έντονης ανησυχίας αλλά και του προβληματισμού ο οποίος έχει προκληθεί στο Αστυνομικό 

προσωπικό συνεπεία των μη αναμενόμενων έως αιφνίδιων  μετακινήσεων συναδέλφων. 

   Τα ανωτέρω έρχονται σε πλήρη αντίθεση τόσο με τις εξαγγελίες της ίδιας τη διοίκησης προς την Ένωσή μας 

αλλά και δημόσιες τοποθετήσεις κατά τις συγκεντρώσεις προσωπικού υπηρεσιών της Δ.Α.Βοιωτίας, όσο και της 

έντονης φημολογίας η οποία τεχνηέντως υφέρπει και εκπορεύεται, όχι μόνο από τα θεσμικά όργανα της 

Αστυνομίας, περί επικείμενων μετακινήσεων Αστυνομικών ακόμα και άνευ σχετικού αιτήματος από μέρους τους.  

  Συναφώς, έκπληκτοι, παρατηρούμε εσχάτως την περαιτέρω αποδυνάμωση του Α.Τ. Θηβών με την απόσπαση 

Αστυνομικών προς λοιπές Αστυνομικές υπηρεσίες, πριν καν  τοποθετηθούν στις υπηρεσίες όπου εντοπίζονται 

οι μεγαλύτερες ελλείψεις προσωπικού και υπηρεσιακές ανάγκες που πρέπει να καλυφθούν άμεσα,  οι οχτώ (8) 

μετατιθέμενοι συνάδελφοι στη Δ.Α. Βοιωτίας,  εν πλήρη αντιθέσει και πάλι με τη διακηρυγμένη δέσμευση του κ. 
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Διευθυντή της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδος περί μη συνέχισης των 

μετακινήσεων υπό τη μορφή αποσπάσεων, όχι μόνο προς έτερες Αστυνομικές Διευθύνσεις αλλά και εντός της 

αυτής Αστυνομικής Διευθύνσεως. Επιπρόσθετα η ανάθεση στην Ομάδα ΔΙ.ΑΣ. Θηβών, καθηκόντων αλλότριων 

(ξένων) προς την αποστολή και τις αρμοδιότητές της,  σε συνδυασμό με τη μετακίνηση για διάστημα ενός μηνός 

και εκ περιτροπής, έμπειρων Αστυνομικών υπηρετούντων επί σειρά ετών στην εν λόγω Ομάδα, εκτός του ότι 

διαταράσσει την ομαλή λειτουργία της εν λόγω Ομάδας, αποδυναμώνει αισθητά την επιχειρησιακή της 

δυνατότητα  γεγονός το οποίο ενέχει περαιτέρω κινδύνους για την ασφάλεια κυρίως των πολιτών, αλλά και των 

αστυνομικών που επιχειρούν κατ’ επέκταση. Υπενθυμίζουμε σε όσους διαφεύγει, εκουσίως ή ακουσίως ότι η 

Ομάδα ΔΙ.ΑΣ Θηβών είναι με διαφορά η Υπηρεσία της Δ.Α. Βοιωτίας, η οποία με την απόδοσή της έχει εμπεδώσει 

αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες του Ν. Βοιωτίας και δεν νοείται η, για οιοδήποτε λόγο, έστω σχετική  

αποδυνάμωσή της. Αντίθετα, επιβάλλεται η ενίσχυση της κατά τα οριζόμενα στη σχετική διαταγή του Αρχηγείου 

της ΕΛ.ΑΣ. (στελέχωση από 12 Αστυνομικούς) , από το ήδη υφιστάμενο έμπειρο Αστυνομικό προσωπικό.  

   Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Βοιωτίας πίστη στο θεσμικό της ρόλο, ήδη από το 2012 αλλά και 

προσφάτως με την ανανέωση της εμπιστοσύνης των συναδέλφων, επιτυγχάνοντας μάλιστα ποσοστά σχεδόν 

καθολικής αποδοχής από τους υπηρετούντες στη Δ.Α. Βοιωτίας Αστυνομικούς , έχει αποδείξει ότι αγωνίζεται με 

κάθε κόστος, όχι μόνο για την εξασφάλιση των δικαιωμάτων των μελών της αλλά και του υπηρεσιακού 

συμφέροντος όταν αυτό απαιτείται.  

   Κατόπιν συντονισμένων ενεργειών, παρεμβάσεων και με την πολύτιμη συνδρομή της Π.Ο.ΑΣ.Υ. η Ένωσή μας 

εξασφάλισε την ενίσχυση της Δ.Α. Βοιωτίας με οχτώ συναδέλφους κατά την προσεχή περίοδο τακτικών 

μεταθέσεων έτους 2022. Φέροντας ακέραιο αίσθημα ευθύνης έναντι του όρκου μας, της εμπιστοσύνης των 

συναδέλφων αλλά και έναντι των συμπολιτών μας, οι οποίοι επιθυμούν το αυτονόητο, ασφάλεια για τους ίδιους 

και τις οικογένειές τους, διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι αφουγκραζόμενοι την αγωνιώδη φωνή των 

συναδέλφων  μας, καθότι υπηρετούμε (ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΜΑΣ) μαζί τους στο πεζοδρόμιο σε 

μάχιμες Υπηρεσίες και όχι σε γραφεία, παρ’ ότι αναγνωρίζουμε το υποστηρικτικό έργο των συναδέλφων μας 

που απασχολούνται στη διοικητική υποστήριξη, έχοντας πλήρη εικόνα της καταστάσεως και επειδή 

προβληματιζόμαστε από τις επτά αιτήσεις για μετάθεση από συγκεκριμένη Υπηρεσία για την οποία σας έχουν 

προσφάτως καταγγελθεί συγκεκριμένα γεγονότα και συμπεριφορές και προτού γενικευτεί το φαινόμενο, δεν θα 

επιτρέψουμε την περαιτέρω αποσύνθεση των Αστυνομικών Υπηρεσιών, ανεξαρτήτως εάν οι σχετικές 

πρωτοβουλίες οφείλονται σε εσφαλμένες εκτιμήσεις ως προς την ιεράρχηση των υπηρεσιακών αναγκών ή 

υπαγορεύονται από λόγους άσχετους και ασύνδετους με τα υπηρεσιακά κριτήρια και δεδομένα. Εκφράζοντας 

πραγματικά την ευχή να μην ισχύει το τελευταίο, όντας καλόπιστοι, δεν θα επεκταθούμε προς το παρόν στο 

ζήτημα αυτό. 

 Εν πάση περιπτώσει, τα όρια της ευχέρειας της Υπηρεσιακής Διοίκησης, τόσο σε επίπεδο Δ.Α 

Βοιωτίας, όσο και Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας, να 

διαμορφώνουν και οργανώνουν τις υπηρεσίες της Δ.Α Βοιωτίας, από άποψη διάθεσης αστυνομικού 

προσωπικού, κατά τρόπο που θεωρούν προσφορότερο, ούτε ανέλεγκτα, ούτε απεριόριστα είναι. Η 

τοπική ηγεσία οφείλει να λαμβάνει τις σχετικές αποφάσεις ενεργώντας υπό το φως των αρχών της 

χρηστής διοίκησης και της αναλογικότητας, με σκοπό την επίτευξη δίκαιης ισορροπίας μεταξύ αφενός 

των υπηρεσιακών αναγκών  και των καλώς εννοούμενων συμφερόντων των συναδέλφων. Στη 

στάθμιση αυτή, ουδεμία θέση έχουν, παράγοντες, εκτός του θεσμού της Αστυνομίας. 

                                                                ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ Η ΕΝΩΣΗ ΜΑΣ! 
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                                                                 ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                         Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                       ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ   Ζαχαρίας                                                     ΔΗΜΟΥ Παναγιώτης 

                                    

 




